


Wir sind ein leistungsorientiertes Schweizer Unternehmen, das sich durch Kompetenz und Flexibilität auszeichnet und 
auf die individuellen Bedürfnisse der Kunden zugeschnittene Verpackungslösungen ausarbeitet. 
 
Sowohl familiär geführten als auch handwerklichen Betrieben und großen Industrieunternehmen bieten wir eine 
umfangreiche Verpackungspalette, die von Standardkartonschachteln bis hin zu maßgeschneiderten, personalisierten 
Verpackungen reicht, an. 
 
Die Kundenbetreuung wird durch 4 unterschiedliche, von unseren spezialisierten Managern geleitete Abteilungen 
gewährleistet: 
 
• Abteilung Obst und Gemüse 

• Abteilung „Food“-Industrie 

• Abteilung „Non-Food“-Industrie 

• Abteilung Displays 

 
Wir verwalten und überwachen jede Produktionsphase, von der Anfertigung der Muster zur Ausarbeitung der 
Grafiken, von den Probelieferungen zu den definitiven Lieferungen. 
 
Unser logistisches Büro gewährleistet Ihnen einen kapillaren, termingerechten Vertrieb auf dem gesamten Schweizer 
Gebiet und garantiert dank des kombinierten Verkehrs Schiene-Straße Lieferungen innerhalb von 18-24 Stunden ab 
Auftragseingang. 
 
Der Sitz unsere Verwaltung und Geschäftsführung befindet sich in Bioggio. 

Wer Wir Sind 



Wir betrachten uns nicht nur als einfachen Lieferanten, sondern auch als zuverlässigen, professionellen und 
kompetenten Partner. Für uns steht Kundenzufriedenheit im absoluten Mittelpunkt. 
 
Unsere Stärken sind: 
 
• Dreißigjährige Erfahrung des Teams 

• Qualitativ hochwertige Produkte und Services 

• Kapillare, termingerechte Lieferungen 

• Ständige Suche nach Innovationen 

• Auf die individuellen Bedürfnisse zugeschnittene Verpackungslösungen 

• Planung und Ausarbeitung neuer Produkte und Optimierung der bereits vorhandenen Erzeugnisse 

• Verpackungslösungen mit RFID-Transponder 

• Ausarbeitung und Anfertigung von personalisierten Grafiken 

• Integrierung von Umform- und Verpackungsmaschinen mit Ihren Fertigungslinien 

• Kundenspezifische Lagerverwaltung und bedarfssynchrone Lieferung 

Wer Wir Sind 



Wir legen besonders großen Wert auf ökologische Aspekte und möchten die Umweltbelastung durch 
Verpackungen während des Marktzyklus auf ein Minimum reduzieren. 
 
Konkret bedeutet das: 
 

• Wir verwenden FSC- und FSC-MIX-zertifizierte Rohstoffe (sie stammen aus Wäldern, die unter Berücksichtigung 
der gesellschaftlichen, finanziellen und umweltspezifischen Bedürfnisse der heutigen und zukünftigen 
Generationen verwaltet werden)  

• Für Kunststoffverpackungen verwenden wir recycelte Rohstoffe  

• Als Alternative zu Kunststoff empfehlen wir PLA (Biokunststoff)  

• Wir wenden möglichst umweltschonende Produktionsverfahren an, indem wir erneuerbare Energien einsetzen und 
die Restenergie zurückgewinnen 

• Um den CO2-Ausstoß auf ein Minimum zu reduzieren, ziehen wir den Zugtransport vor  

• Wir arbeiten ständig neue Verpackungsstrukturen aus, um das Verhältnis zwischen der Quantität der verwendeten 
Rohstoffe und der Verpackungsleistung zu verbessern   

 

Wer Wir Sind 



Mit unserer Abteilung Obst- und Gemüse bieten und liefern wir Ihnen alles Notwendige, um Obst und Gemüse zu 
transportieren, lagern, schützen und auszustellen. 
 
Produktpalette: 
 
• Standardverpackungen und personalisierte Verpackungen 
• Verpackungen aus Wellpappe, wie z.B. geklebte bzw. manuell zu montierende Kisten  
• Deckfolien 
• Kunststoffschalen (PP, PET oder PS) 
• Einlagen aus Papier und Kunststoff 
• Displays 
• Körbchen aus Karton bzw. Vollpappe 
• Kunststofffolien für Flow-Pack, Schrumpffolie und Folien für den Einsatz in der Landwirtschaft 
• Große Kunststoffbehälter 
• Kisten aus Kunststoff und Holz 
• Kunststoffbeutel 
• Kunststofffolien zur Abdeckung von Treibhäusern, Vliesstoff, EVA-Folie 

 
Unser Angebot wird ferner abgerundet durch Klebezentren und den kostenlosen Verleih von Klebemaschinen. 

Was Wir Tun 



Mit der Abteilung „Food“–Industrie wenden wir uns an die Lebensmittel-, Käse-, Fisch- und Fleischindustrie. 
Die Ausarbeitung von modernen, zweckdienlichen Verpackungen, die Entwicklung und Anfertigung von 
ansprechenden Grafiken und die Verwendung von innovativen, umweltfreundlichen Materialien sind nur einige der 
Dienstleistungen, die wir Ihnen in diesen Sektoren bieten. 
 
Produktpalette: 
 
• Standardverpackungen und personalisierte Verpackungen 
• Verpackungen aus Wellpappe 
• Körbchen aus Karton bzw. Vollpappe 
• Kunststoffschalen (PP, PET bzw. PS) 
• Blister 
• Kunststofffolien für Flow-Pack, Schrumpffolie 
• Bag-in-Box 
• Große Kunststoffbehälter 
• Kisten aus Kunststoff und Holz 
• Kunststoffbeutel 
• Papiertüten 
• Displays 
 
Unser Team verfolgt ständig die Trends im Zusammenhang mit den Geschmäckern der Verbraucher, die immer 
größeren Wert auf ökologische Aspekte und die Einhaltung hygienisch-gesundheitlicher Vorschriften legen. Ein 
besonderes Augenmerk gilt dem umweltgerechten Recycling, den Lagerbedürfnissen und den 
Konservierungstechniken. 

Was Wir Tun 



Unsere Abteilung “Non-Food”-Industrie wendet sich vorwiegend an die Sektoren Elektronik, Pharmazeutik, Kosmetik, 
Mechanik, Bekleidung und Dienstleistungen. 
 
Produktpalette: 
 
• Standardverpackungen und personalisierte Verpackungen 
• Verpackungen aus Wellpappe 
• Etuis aus Vollpappe 
• Spezialverpackungen und/oder große Verpackungen 
• Blisterverpackungen 
• Große Kunststoffbehälter 
• Kisten aus Kunststoff und Holz 
• Papier- und Kunststoffbeutel 
• Displays 
 
Wir entwerfen und bieten auch Spezialprodukte wie beispielsweise TCP an: es handelt sich um eine patentierte 
Verpackung, die gewährleistet, dass der Inhalt über einen Zeitraum von 48 Stunden eine Temperatur von unter 8°C 
beibehält. 

Was Wir Tun 



Mit der Abteilung „Displays“ wenden wir uns an alle Unternehmen, die sich und die eigenen Produkte auf eine 
innovative, ansprechende Art präsentieren möchten. 
Displays finden immer größeren Einsatz, da ein im Aussteller statt im Regal präsentiertes Produkt die Aufmerksamkeit 
des Kunden viel mehr anzieht und demzufolge zu einer Verkaufssteigerung führt. 
Unsere zukunftsorientierte Produktpalette umfasst auf die individuellen Bedürfnisse zugeschnittene Lösungen und 
auch Standardmodelle. 
 
In der Planungsphase kann unser Grafikbüro ein 3D-Rendering vorbereiten, um eine sofortige, realistische 
Visualisierung von Struktur und Grafik zu erhalten. Dadurch können vom Kunden gewünschte Änderungen und 
Verbesserungen vorgenommen werden. 
Vor Einleitung der Produktion können wir Ihre Wünsche konkretisieren, indem wir ein digital gedrucktes Muster im 
Maßstab 1:1 anfertigen. 
 
Produktpalette: 
 
• Selbsttragende Displays aus Wellpappe 

• Thekendisplays aus Karton 

• Displays aus beschichtetem Papier mit hoher grafischer Auflösung 

• Shelf Ready Packaging 

Was Wir Tun 



Wir möchten Sie von den Problemen im Zusammenhang mit Verpackung und Lagerung befreien, damit Sie sich auf 
Ihr Hauptgeschäft konzentrieren können. 
 
Unser Vorschlag besteht darin, Ihnen ein „All-Inclusive“-Paket anzubieten, das von der Planung/Lieferung der 
Verpackung bis hin zum Lagermanagement mit bedarfssynchronen Lieferungen und Echtzeitkoordinierung reicht, 
wodurch Lagerengpässe und unnötige Lagerbestände vermieden werden können. 
 
Mit dieser Lösung müssen Sie sich nicht mehr um den Lagerraum oder die Wiederaufstockung der Ware kümmern, 
da alles von unserem Personal in unseren oder Ihren Räumlichkeiten verwaltet wird. 
 
Wir haben dieses System bereits mit einigen Kunden umgesetzt, was nicht nur zu einem einfacheren Management 
geführt hat, sondern auch die Optimierung der Bestellmengen und der Lagerzeiten des Verpackungsmaterials zur 
Folge hatte. 

Was Wir Tun 



Finser Packaging S.A. 
Via Industria 24 - CP 355 - CH - 6934 Bioggio (TI) 

tel +41 91 611 50 10 - fax +41 91 611 50 19 
 

Succursale 
Chemin des Quiess 11b - 1907 Saxon           
tel 027 744 38 28 - fax 027 744 11 95 

 

www.finser.ch 


